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(nadaljevanje z naslovnice)
OŠ Voličina so zastopali učenke Lana Hubernik, 

Ema Kovač in Gaja Homec, ravnatelj g. Anton Goznik 
ter učitelj Aleksander Šijanec.

Po jutranjem pozdravu in predaji dokumentacije 
ter simbolov (zastave kulturna šola) smo se učenci in 
mentorji razvrstili v ustvarjalne delavnice, ki so jih 
pripravili učenci in učitelji šole gostiteljice. Sledila 
je slavnostna proslava s kulturnim programom OŠ 
Franceta Prešerna, na kateri so bili pomembni gostje: 
predsednik republike Slovenije g. Borut Pahor, mini-
ster za šolstvo g. Jernej Pikalo, minister za kulturo g. 
Dejan Prešiček, direktor JSKD g. Marko Repnik, žu-
pan občine Maribor, predstavniki Zavoda za šolstvo, 
itd. Na proslavi je bila OŠ Mokronog izbrana za naj-
kulturno šolo leta 2018.

Naša šola je lahko ponosna, da se giba v taki dru-
ščini in ponosna na naziv Kulturna šola 2018–2023. 
Zasluga za to pa gre prav vsem mentorjem interesnih 
dejavnosti, ki se ukvarjajo s kulturo tako in drugače, 
vsem strokovnim in tehničnim delavcem, ki soustvar-
jamo kulturne prireditve v okviru naše šole, kraja in 
občine. Čestitke!

 Aleksander Šijanec

Šolsko leto začeli umirjeno

Na začetku šolskega leta imamo v šolo vpisanih 
228 učencev v 11 oddelkih, od tega se 2 učenki izo-
bražujeta na domu. Organizirane imamo 4 skupine 
podaljšanega bivanja v skupnem obsegu 67 ur na te-
den. Vrtec v začetku septembra obiskuje 80 otrok, ki 
so razporejeni v 5 skupin.

V poletnih počitnicah smo zaradi dotrajanosti v 
starem delu šole zamenjali še zadnjih 14 rebrastih ra-
diatorjev iz leta 1970. Prav tako smo namestili novo 
ograjo v vrtcu Voličina, in sicer na terasah skupin 
Snežinke in Zvezdice.

V poletnih počitnicah smo na streho šole na pod-
lagi partnerskega sporazuma med Univerzo v Mari-
boru, Fakulteto za energetiko in OŠ Korena zmonti-
rali merilno napravo. Merilna naprava bo merila smer 
in hitrost vetra, trenutno temperaturo in tlak in sicer 
pri nas v Voličini, enaka merilna naprava bo iste me-
ritve opravljala tudi na OŠ Korena. Podatki se bodo 
prikazovali na spletni strani šole in bodo po našem 
prepričanju za marsikoga zanimivi, saj bo moč raz-
brati oz. primerjati razliko med temperaturo v Voli-
čini, ki se nahaja v dolini in v Koreni, ki se nahaja na 
hribu ob Dravsko ptujskem polju. Prepričani smo, da 
so vetrovi v Koreni močnejši kot v Voličini, upamo, da 
bodo meritve hitrosti vetra to tudi potrdile. 

V šoli bomo v tem šolskem letu zgradili brezžično 
omrežje WLAN. 65 % investicije brezžičnega omrež-
ja, ki je ocenjena na skoraj 16.000,00 €, bomo prejeli iz 
evropskih sredstev, 35 % bo zagotovila ustanoviteljica 

šole Občina Lenart. Omrežje bo zgrajeno na podlagi 
prijave OŠ Voličina na projekt SIO-2020. Za nemo-
teno in dovolj hitro delovanje omenjenega omrežja 
bo šola potrebovala optično povezavo do svetovnega 
spleta. Upamo, da bomo optično povezavo v tem šol-
skem letu tudi prejeli.

Šola je na zahtevo sveta zavoda poslala vlogo na 
pristojno ministrstvo za šolstvo, da bi 26 učencev 6. 
razreda lahko razdelili v 2 oddelka, vendar ni bila 
uspešna. Prav tako pristojno ministrstvo ni odobrilo 
šoli, da bi učence 6. razreda delili v skupine vsaj pri 
vseh urah matematike, slovenščine in angleščine. Vlo-
go smo poslali tudi na Občino Lenart. Ob tej prilo-
žnosti se zahvaljujem Občini Lenart in županu, mag. 
Janezu Krambergerju, da je prisluhnil potrebam šole 
in na podlagi argumentov odobril finančna sredstva, 
da lahko učence 6. razreda pri naštetih predmetih, ki 
se preverjajo tudi na nacionalnem preverjanju znanja, 
delimo v 2 skupini.

OŠ Voličina je s šolo in z vrtcem kot implementa-
cijski vzgojno-izobraževalni zavod vključena v projekt 
NA-MA POTI (NAravoslovno MAtematična Pisme-
nost, Opolnomočenje, Tehnologija in Interaktivnost). 
Projekt se loteva izboljševanja izvajanja dejavnosti v 
vrtcu in pouka v šoli. S projektom bomo izboljševali 
uporabo matematičnih znanj v vsakdanjem življenju. 
Več pozornosti bomo namenjali sestavljanju in nabo-
ru problemskih ter avtentičnih nalog. Poudarek bo 
tudi na večji uporabi IKT pri pouku. Vpeljevali bomo 
več dela oz. pouka in drugih dejavnosti v naravnem 
okolju. Poskušali bomo organizirati kvalitetnejše na-
ravoslovne dni, večji poudarek bomo namenjali eks-
perimentalnem delu, prav tako bomo spodbujali ra-
zvoj kritičnega mišljenja, terensko raziskovanje itd.

Konec septembra smo za učence pripravili več za-
nimivih dni dejavnosti, med drugim so člani društva 
Baron v torek, 25. 9. 2018, pripravili in prikazali 12 
različnih srednjeveških delavnic, v sredo, 26. 9. 2018, 
je učence šole obiskala Hiška eksperimentov. V petek, 
28. 9. 2018, so člani Društva upokojencev Voličina za 
učence III. VIO soorganizirali prav poseben športni 
dan, saj so se učenci lahko preizkusili v streljanju z 
zračno poško in v kegljanju s kroglo.

Ob tej priložnosti se ponovno iskreno zahvalju-
jem vsem staršem donatorjem in sponzorjem šolske-
ga glasila Šolarček, saj bomo na podlagi prostovoljnih 
prispevkov staršev in podpisanih pogodb sponzorjev 
v tem šolskem letu v šolskem skladu zbrali več kot 
11.000,00 €. 

Spoštovani starši, v šolskem letu 2018/19, ki je 
pred nami, se bomo zaposleni v naši ustanovi še na-
prej trudili kvalitetno izvajati dejavnosti in pouk ter 
tako soustvarjati z znanjem in idejami bogate ter za-
dovoljne, ustvarjalne mlade ljudi. Pričakujemo, da 
nam boste pri tem pomagali, da bomo pri dosegu tega 
cilja čim bolj uspešni.

Ravnatelj mag. Anton Goznik

AKTUALNO
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Sprejem prvošolcev

3. september je bil poseben dan za 25 otrok, ki so 
prvič prestopili šolski prag naše šole. Učenci 4. a so 
jim pripravili kratek kulturni program. Na šolskih mi-
zicah so jih pričakali DZ, rutice in darila. Posladkali 
so se s čokoladno torto in odšli novim dogodivščinam 
naproti. Dragi prvošolci, želimo vam veliko uspeha 
pri usvajanju novih znanj.

Silva Potočnik

Srednjeveške delavnice

Starši so nas v torek pripeljali v šolo. Zbrali smo se 
v učilnici, nato pa odšli ven. Tam smo videli veliko šo-
torov. Najprej smo odšli k lončarju. Videli smo, kako 
izdeluje izdelke iz gline. Odšli smo tudi do gospoda, 

ki nam je pokazal star način tiskanja. Videli smo, kako 
so nekoč delali papir in prali perilo. Pogledali in za-
plesali smo tudi srednjeveški ples. Imeli smo malico. 
Po malici smo se odšli igrat igre na stari način. Poslu-
šali smo pravljico gozdnega moža. Videli smo viteza. 
Na koncu smo se odpravili streljat z lokom.

Lina Sekol, 3. a

Na obisku Hiša eksperimentov

Zjutraj, ko smo prišli v šolo, smo takoj odšli v dvo-
rano. Tam je pevski zbor zapel slovensko himno. Nato 
nam je gospa, ki je vodila eksperimente, razložila kaj 
se bo čez dan dogajalo. Najprej smo odšli v glasbe-
no učilnico. Tam so bili razstavljeni različni poskusi. 
Najljubše mi je bilo ogledalo. Na njem se je videl pol 
mojega obraza, na drugi strani pa pol prijateljevega 
obraza. Nato smo se napotili v učilnico 5. razreda. 

AKTUALNO
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Tudi tam je bilo veliko zanimivih poskusov. Presene-
čena sem bila nad majhnim okostnjakom, ki je plesal. 
Po ogledu smo odšli na malico, po malici pa na igri-
šče in tam smo spuščali vodne rakete. Bilo je zabavno. 
Skoraj vsi smo bili mokri. Po tej osvežilni kopeli nam 
je gospa v telovadnici pokazala poskus z banano in 
balonom. To je bil eden najboljših dni v šoli, ki ga ne 
bom nikoli pozabila.

Eva Ornik, 3. a

V sredo je na obisk prišla Hiša eksperimentov. Na 
začetku smo šli v kulturni dom. S pevskim zborom 
smo zapeli pesem Hiška Eksperimentov. Potem so bili 
v dveh učilnicah zabavni eksperimenti. Ko smo po-
gledali vse, smo šli ven. Naredili smo vodno raketo in 
jo spustili. Potem smo šli na igrala. Igrali smo se do 
kosila. To je bil najboljši dan.

Amadeja Brus, 4. b

Na šoli smo gostili Hišo eksperimentov.
V telovadnici so nas prijazno sprejeli in nam pred-

stavili tri eksperimente oziroma predstavili odgovore 
na štiri vprašanja.

Kaj se dogaja z bobničem, ko se potapljamo?  ✴
Odgovor: bobnič se zapre, zaradi česar čutimo 
pritisk v ušesih.
Izvedeli smo, na koliko metrov globine se lah- ✴
ko potopimo z enim samim vdihom.
Ugotavljali smo, kateri kozarec se lažje odpre:  ✴
tisti z mrzlo vodo ali tisti s toplo vodo. Naša 
predvidevanja so bila pravilna: lažje odpremo 

tistega z mrzlo vodo.
Naslednje vprašanje je bilo: Zakaj dihalka za  ✴
potapljanje ni dolga tri metre, ampak samo tri-
deset centimetrov. Odgovor: Za dihalko dolgo 
tri metre bi potrebovali bistveno močnejši 
vdih, ker ima zrak daljšo pot do naših pljuč.

Eksperimenti so nam prinesli nova spoznanja in 
nam dan naredili zanimivejši.

Klara Petek, 7. a

Z roko v roki

V četrtek, 27. 9. 2018, so v šolo prišle naše babice. 
Razdeljeni smo bili v skupine. Eni so delali cofke 

iz volne, drugi voščilnice, kvačkali in šivali smo ter 
igrali šah. 

Jaz sem bila v četrti skupini. Najprej sem si izdela-
la žepke, potem pa kvačkala. 

Počasi so šle delavnice h koncu. Na vrsti je bilo 
kosilo. Začel se je OPB in zatem sem odšla domov. 

Bil je prekrasen dan. 
Zala Družovič, 4. a

Zjutraj, ko sem prišla v šolo, smo prišli v razred 
in nam je učiteljica povedala, kaj bomo počeli. Zelo 
sem bila vesela, ko smo lahko pletli in delali cofe in 
izdelovali vizitke.

Urška Gomboc, 4. b

V četrtek, ko smo imeli posebni dan, mi je bilo 
lepo, ker sem izdelala veliko izdelkov kot so cofki in 
voščilnice. Naučila sem se šivati in to mi bo koristilo. 
Prvo sem imela delavnico voščilnic, potem pa delav-
nico cofkov. Delavnica cofkov mi je bila bolj všeč, ker 
si si cofke lahko kam obesil in bili so zelo mehki. Na 
začetku delavnic sem potrebovala pomoč, nato sem se 
znašla sama. Ta dan mi je bil najbolj všeč.

Vita Munda, 4. b

Prišel sem v šolo. Komaj sem čakal, da se začne 
današnji dan. Najprej smo šli k Zalini babici. Povedala 
nam je, da ji je ime Marija, kličejo pa jo Micika. Pri 
njej smo delali cofke, bilo mi je zelo lepo. Naredil sem 
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kar 5 cofkov. Potem smo imeli malico. Ko smo pojedli 
malico, smo šli k moji babici. Tam smo delali vizitke. 
Bilo je zelo zanimivo. Dan je bil razburljiv. Želim si, 
da bi še kdaj preživel takšen dan.

Timotej Kocbek, 4. b

Danes je bil zelo super dan. Zjutraj smo začeli iz-
delovati cofke. Ob 10.05 smo odšli na malico po mali-
ci smo odšli izdelovati voščilnice. S šivanko in z nitjo 
smo na voščilnice zašili vzorec. Jaz sem zašil zvezdo 
na zelen papir in prilepil na rumen papir. Pri tem nam 
je pomagala sošolčeva babica. Zelo je bilo lepo.

Nino Knezar, 4. b

Danes je moja skupina delala zapesnice in žepke. 
Prvo smo šli delat žepke. Dobili smo žepke in izbrali 
smo si gumbe. Zašili smo gumbe in šli v drugo učilni-
co. Tam smo pletli zapesnice. Na začetku je bilo težko, 
potem pa je šlo. Zapesnice sem naredila za vso druži-
no. Všeč mi je bilo, da sem se naučila kvačkati.

Simona Tašner, 4. b

V četrtek, 27. 9. 2018, smo se učenci 8. a v okvirju 
vseživljenjskega učenja odpravili v VDC Polž v Lenar-
tu. Družili smo se z ljudmi, ki ga obiskujejo. Z njimi 
smo v delavnicah upravljali različna dela; poskusili 
smo izdelati kazalke, pakirali filtre v plastične vrečke, 
bili smo v pralnici, poskusili smo likati perilo.

Manja Kurnik, 8. a
 

V pričakovanju tedna otroka

Teden je bil zelo poučen in zanimiv. V ponedeljek 
smo imeli pouk. V torek smo imeli srednjeveške de-
lavnice, kjer smo spoznali, kako so se v starih časih 
oblačili, igrali, plesali, streljali z lokom, se bojevali, 
pisali lepopis, tiskali, izdelovali papir, prali, izdelova-
li lončke in kozarce ter prisluhnili pravljici. V sredo 
je naša šola za en dan postala hiška eksperimentov. 
Najprej si je naš razred ogledal film, kako in kdo je 
izumil elektriko. Nato smo se po malici odpravili v 
kulturni dom, kjer so nam približno povedali, kako 
bo potekal dan. Potem smo si šli ogledat eksperimen-
te v telovadnico in rezreda. V četrtek so v šolo prišle 

babice in dedki. Ni jih prišlo dosti, ampak med njimi 
sta bila tudi moja babi in dedi. Ta dan smo kvačkali, 
šivali, izdelovali cofke in igrali šah. V petek se je za-
čel športni dan. Najprej smo imeli pohod po Voličini, 
ko smo se vrnili, smo imeli na igrišču čas za športne 
igre. V soboto zjutraj smo pogledali nekaj filmčkov o 
podnebnih spremembah v Afriki. Po malici smo tekli 
700 m v solidarnost do otrok v Afriki, ki morajo vsak 
dan hoditi več kilometrov, da pridejo do pitne vode. 
In nazadnje smo imeli pohod po Voličini. Ta teden 
brez navadnega pouka mi je bil zelo všeč in komaj že 
čakam, da bomo spet imeli takšne dneve.

Mija Marušič, 5. a

NA ZAVRHU

V SOBOTO SMO IMELI POUK. DOBILI SMO 
SE PRI ZAVRŠKEM STOLPU. NAJPREJ SMO BILI 

AKTUALNO
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NA ŠTAFETNIH IGRAH. POTEM SMO STOLKLI 
IN ZMLELI JABOLKA. PRITEKEL JE JABOLČNI 
SOK. POPILI SMO GA. NATO SMO ŠLI NA NA-
PIHLJIVA IGRALA. POTEM SMO PEŠ ODŠLI DO 
MUZEJA. TAM SMO VIDELI STARE PREDMETE. 
V KLETI SMO VIDELI STARE SODE. PEŠ SMO SE 
ODPRAVILI DO STOLPA. TAM NAS JE ČAKAL 
VLAKEC. Z NJIM SMO SE ODPELJALI DO LO-
VSKEGA DOMA. POGLEDALI SMO RAZSTAVO. 
BOŽALI SMO SOKOLA. POTEM SMO IMELI MA-
LICO. ŠOLSKI DAN SE JE KONČAL.

LIJA KRAMBERGER, 2. A

Trgatev v Zavrhu

V soboto zjutraj so nas starši pripeljali na Zavrh 
pred stolp. Ko smo se vsi zbrali, smo odšli pogledat, 
kako so prešali jabolka. Ko smo si vse ogledali, smo 
lahko šli skakat po napihljivem gradu. Bilo je zelo za-
bavno. Nato smo se šli igrat štafetne igre. Za nagrado 
smo dobili sok in štručko. Odpravili smo se do kmeč-
kega muzeja Kranvogel. Tam smo videli veliko zani-
mivih stvari. Potem smo se počasi odpravili do stolpa. 
Od tam smo se z vlakcem peljali do lovskega doma. 
Ogledali smo si lovsko razstavo ter pojedli malico. 
Imeli smo se zelo lepo.

Zoja Mlinarič, 3. a

Obisk bolnice Cafa

V petek zjutraj smo se zbrali v šoli. Odšli smo na 
daljši pohod. Odpravili smo se na ogled bolnice Cafa. 
Pot nas je vodila mimo mojega dedka do kmetije Ko-
cbek. Tam nas je že čakal gospod Alberto, ki nas je 
najprej peljal na ogled kmetije. Pokazal nam je krave 
in zajce. Videli smo tudi robota za molzenje krav. Po 
malici smo si z gospodom Feliksom ogledali parti-
zansko bolnico Cafa. Delovala je med vojno. Nahajala 
se je pod listnikom, kjer je bil urejen skrivni bunker. 
Tam so bili skriti ranjeni partizani. Bolnica ni bila ni-
koli odkrita. Po ogledu smo se peš vrnili v šolo in tako 
se je končal naš pohod.

Eva Ornik, 3. a

Ekskurzija 9. razreda

V petek, 14. 9. 2018, smo se učenci 9. a razreda 
skupaj z razredničarko Zdenko in učiteljico Ksenijo 
odpravili na ekskurzijo. 

Ob 6. uri zjutraj smo se odpravili iz avtobusne po-
staje v Voličini. Dolga pot nas je pripeljala do Postojn-
ske jame. Tam smo počakali vodiča, ki nas je popeljal 
v notranjost jame. Morali smo se toplo in primerno 
obleči, saj je v jami stalna temperatura okoli 9° C. Jam-
ski vlakec nas je najprej zapeljal skozi umetni predor, 
zatem pa je nadaljeval pot skozi prvi naravni rov, ki 
je črn zaradi uničenega bencina med drugo svetovno 
vojno. Sledili sta dve dvorani, najprej bogato zasigana 
Gotska dvorana in za njo Kongresna dvorana. Po dveh 
kilometrih poti smo prispeli do Velike gore. Nato smo 
izstopili in ogled nadaljevali čez Ruski most v Lepe 
jame in do najznamenitejšega kapnika. Na koncu smo 
si ogledali še človeško ribico in ogled zaključili pri 
Koncertni dvorani. 

Pot smo nadaljevali proti Slovenskem primorju. 
Najprej smo se ustavili v Piranu. Tam smo si ogledali 
Tartinijev trg in se povzpeli do cerkve sv. Jurija. Po 
ozkih ulicah smo se vrnili na trg, kjer smo imeli nekaj 
prostih minut za sladoled in sprehod ob morju. Nato 
nas je pot pripeljala do Portoroža. Tam smo imeli ve-
liko prostega časa in učenci smo ga dobro izkoristili. 
Nekateri smo se ohladili v Jadranskem morju, drugi 
pa so se sprehajali in si ogledovali mesto. Ob 17. uri 
smo se utrujeni odpravili na avtobus. Sledila je dol-
ga vožnja proti domu. Ob 20.30 smo varno prispeli 
v Voličino. Na izletu nam je bilo zelo všeč, saj smo se 
zabavali in se naučili veliko novega. Naš zadnji izlet 
v osnovni šoli nam bo za vedno ostal v lepem spo-
minu.

Dora Egghart in Larisa Roškar, 9. a

AKTUALNO
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INTERVJU / RAZRED

Intervju s predsednikom PGD
Selce

Letos PGD Selce praznuje okrogli jubilej, in sicer 
70. let delovanja. Poleg tega pa so kupili še novo gasil-
sko vozilo, ki jim bo zagotovo prišlo prav pri njihovem 
delu. Intervju smo opravili s predsednikom društva, 
in sicer z gospodom Robijem Mesarcem. 

 

Kako ste z društvom sprejeli odločitev za nakup 
novega gasilskega vozila?

V društvu smo imeli gasilsko cisterno letnik 1989, 
ki je bila dotrajana. Na pobudo operativnih članov in 
operativne potrebe (doseganje predpisanih norm in 
zahtev) smo imenovali delovno skupino, katera je pri-
pravila vse potrebno, od potreb, načrtov, izdelovalca 
vozila. Ko je bilo vse urejeno, je upravni odbor dru-
štva predlog sprejel, delovna skupina pa je skrbela za 
potek projekta.

Ali so se s to odločitvijo vsi strinjali in če se niso, 
kako ste stvar rešili?

Z odločitvijo so se vsi strinjali, saj je bila to večle-
tna želja članov društva, predvsem tistih, ki delujejo v 
operativni enoti. Je prvo novo takšno vozilo do zdaj.

Kje ste ga kupili in kakšno mnenje ste imeli kot 
predsednik društva, ko se je vozilo pripeljalo do-
mov?

Podvozje oz. osnova je bila kupljena v Nemčiji. 
Gasilska nadgradnja se je opravila na Ptujski gori pri 
podjetju Svit-Zolar. Kot predsednik društva sem bil 
seveda zelo vesel in s samimi pozitivnimi mnenji o 
celotnem projektu. Sem pa tudi član operativne enote, 
tako da je pri meni to veselje dvojno.

Minilo je nekaj časa od kar ste ga kupili. Ali vam 
lepo služi in ali je vreden nakupa?

Vozilo nam služi odlično. Še vedno se privajamo 

na vse, kar nam z vgrajeno opremo nudi, kadar opra-
vljamo naloge zaščite in reševanja. Bila je dobra inve-
sticija.

Ste z njim že rešili kakšno nesrečo?
Seveda. Imeli smo že nekaj manjših intervencij. 

Na splošno lahko rečem, da smo doma na sorazmer-
no mirnem območju. Upam, da bo tako tudi ostalo.

Lucija Mesarec, 8. a

9. a se predstavi

Barbara Belčič ima rada živali, posebej pse. Rada 
ima glasbeno in likovno umetnost ter je članica PGD 
Voličina.

Vid Caf je zelo pameten in rad prihaja v šolo. Vozi 
se s kolesom in igra harmoniko.

Dora Egghart v prostem času rada gleda serije. 
Trenira jujitsu in je članica PGD Voličina ter planin-
skega društva Lenart. Doma ima mucko Boby, s kate-
ro se rada igra.

Nastja Fras je dober prijatelj in rad pomaga sošol-
cem. Rad igra računalniške igre.

Nik Fras rad igra računalniške igre. Doma ima 
kraljevega pitona.

Larisa Iljavec je dobra prijateljica in rada pomaga. 
Obožuje likovno in glasbo. Rada ima živali, posebej 
mačke.

Jure Jug je prijazen in smešen. V prostem času rad 
igra računalniške igre in se vozi s kolesom. 

Nejc Letonja je zabaven in prijazen. Rad se vozi s 
kolesom in igra nogomet.

Klara Matjašič je prijetna in delovna oseba. Rada 
se druži s prijatelji in gleda filme. 

Žiga Ornik je dober prijatelj. Rad igra nogomet 
in košarko.

Kristjan Risek je zabaven in smešen. Trenira pla-
vanje.

Larisa Roškar se v prostem času rada posveti pri-
jateljem in piše pesmi. Ima psa Capija, katerega zelo 
rada vozi na sprehode.

Alen Ruis je zmeraj odkrit in zabaven. Rad igra 
nogomet in košarko ter navija za nogometni kub 
Manchester United.

Julija Sirk je vedno nasmejana in polna energije. 
Trenira balet, jujitsu in hodi k jogi ter pilatesu. 

Živa Sužnik dobro govori nemško, dobro ji gre 
tudi matematika. V prostem času igra nogomet in od-
bojko.

Urban Šuster igra harmoniko. V prostem času rad 
kolesari s prijatelji.

Mark Vidovič se rad druži z prijatelji in se z njimi 
pošali. Rad igra računalniške igre in se vozi s kole-
som.

Žan Zorman se rad druži s prijatelji in trenira no-
gomet.
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Summer ends, school starts

In summer I was on my grandmother and my 
grandfather's farm. I helped them on the farm. We did 
a lot of different activities. My parents bought a new 
car. Me and my family went to the seaside in Croatia. 
I felt very good.

When the school started and holidays ended I felt 
bad. But now I feel good because I can see my friends 
every day.

When I go to school I don't have a lot of free time. 
There are a lot of changes this year. I am in class 8.a 
and we've got three new school subjects: Chemistry, 
Biology and Physics. This year I want to be better at 
English than I was last year.

Aleš Malek, 8. a
 
Hi, my name is Klara. I'm in eighth class this year. 

For start I will tell something about my summer ho-
lidays. I won't lie, in summer I was pretty lazy. In July 
we went to the seaside in Croatia on vacation with my 
family. It was pretty fun, we laughed a lot and we were 
all together. Two times I went to visit my best friend 
and it was awesome.

It was August and summer slowly came to an end. 
I was sad a little because of it, but I was excited too. 
In the middle of August I went shopping for school. I 
started to study a little bit because I didn't have other 
things to do. The last week in August I organized my 
books and notebooks. It took me a lot of time because 
in eighth class we've got a couple of new school su-
bjects like Chemistry, Biology and Physics. The eighth 
class is also a bit harder than other classes. I am a little 
bit afraid of it. 

At the start of school I decided to make some 
changes, like studying more. I also started to dance 
hip-hop. It will be a little bit hard for me because of 
coordinating dancing and studying. For the first day 
of school I was excited to see all my friends. I know 
that this year will be hard but I hope that I will sur-
vive.

Klara Herga, 8. a

So, on 24th of June the holidays started. I was so 
happy because I knew I was going to be 2 months free. 
I was about three weeks in Greece with my family and 
about one week in Croatia with my grandparents. The 
rest of my holidays I trained tennis in the morning, 
and in the afternoon I often met with my friends. I 
also celebrated my 13th birthday when we were in 
Greece, but on that day we moved from Pefkochori to 
Lefkada, so we arrived to a new location, but anyway 
my birthday was amazing. I can also say the whole 
holidays were amazing. 

But holidays finished so fast, and so fast came 3rd 
September, when school started. And now I am sitting 
here on the 3rd week of school. Last year I finished 7th 

grade, so this year I started 8th grade, for which they 
say is the hardest grade in primary school. I think it is 
the hardest because this year we got three new school 
subjects – Physics, Chemistry and Biology. It was not 
a great feeling when the school started, because with 
school also came activities like learning, homework 
and so on. But anyway I was happy as well because 
after two months I could see my schoolmates again.

So, like I said on 3rd September school started. I 
also have a lot of plans for the future. One of them 
is of course to have good marks at school, but also 
to become a better tennis player and to go to other 
activities and contests. Sometimes I look forward to 
my future, but not often, because I think it is more 
important what is happening now than what is going 
to happen in the future. I believe we should live in this 
moment and not in the future.

Neja Hadžiselimović, 8. a

In summer holidays I went to Šilo with my best 
friend Tinkara. In Šilo we have a weekend house and 
it is very beautiful there. We drove there with our 
boat. We had very nice time. I will never forget the-
se holidays. On 6th July me and Hera went to Sara´s 
birthday party. We had a sleepover there.

And now holidays ended. I'm sad because holi-
days ended but happy because I can see my friends 
after two months.

My plans are to finish elementary school with 
good grades.

Daša Capl, 8.a

I finished class 7. a and then summer holidays 
started.

First I went to the seaside to Croatia with my fa-
mily for one week. That week I had my 13th birthday 
on 9 July. On Sunday we went home and my best fri-
ends Hera and Vita had a surprise for my birthday. I 
was so happy. One week ago I went to the mountains 
with Hera. It was great fun. When we went back home 
my mother had birthday and she had a party. Many 
times during summer holidays I also went swimming 
in swimming pools with my friends. On 4th August 
Hera had her birthday. This time me and Vita had a 
surprise and presents for her. She was very surprised. 
Last week I went to the seaside in Pakoštane with 
Hera and Vita. It was very amazing because we went 
on the submarine, to the fun park, the watergate and 
lots of new places. 

When I came home I finished my vacation and 
started preparing for school days again. These sum-
mer holidays were very special and I will never forget 
them. My feelings are not the most pleasing because 
of the school, but I want better grades this year and I 
am also happy because I will see my classmates again.

 Sara Rojs, 8. a
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NAŠI NAJMLAJŠI

Skupina Snežinke

Otroka ne vzgajamo samo danes za jutri, vzgajamo ga danes za celo življenje.

Komaj se je šolsko leto končalo, se je že zače-
lo novo. Iz vsake igralnice se že slišijo znani glasovi 
otrok, ki so polni otroške navihanosti in igrivosti.

Navihani in igrivi smo tudi v najmlajši skupini v 
vrtcu – Snežinke. Vrtčevski prag je septembra prvič 
prestopilo šest novinčkov, ena deklica in pet dečkov, 
starih eno leto. 

Skupaj spoznavamo igralnico, kjer preživimo ve-

čino našega časa, navajamo se in sprejemamo drug 
drugega. Tudi prepevanja vzgojiteljic, toplih objemov 
in iskrenih nasmehov pri nas ne manjka. 

Oktobra in novembra bo k nam prišlo še pet novih 
otrok, starih enajst mesecev. Takrat pa jim bomo že 
mi »veliki« pokazali, kako zabavno in prijetno je razi-
skovanje in vsakodnevno odkrivanje nečesa novega v 
naši skupini ...

Snežinke

Matija: »Hopla, hopla, sem ter tja, 
skače moja žogica ...« 

Leo: »Bruuuum!« Nik: »Pokaži, kako izgledam
na fotografiji!«

Hana: »Kaj pa se zgodi,
če to zavrtim?«

Julijan: »Servis vozičkov
tudi v vrtcu ...«

Filip: »Tudi pometati pomagam« Rian: »Kdo se skriva za
fotoaparatom?«

Naše prvo skupno kosilo



Tel.: 02 72 07 353, 02 72 08 152
GSM: 041 755-925

servis@mursec.eu
www.servis-mursec.si

Tel.: 041 687 765
Tel.: 041 547 189 

Faks: 02 729 26 67

Roman MURŠEC s.p.
Jurovska cesta 7

2230 Lenart

LEŠNIK & ZEMLJIČ d.o.o.
Turistična agencija LEZE
Mariborska cesta 16
2235 Sv. Trojica

lesnik-zemljic@leze.si 
www.leze.si
tel.: 02 720 55 48
GSM: 030 300 138

GRADBENIŠTVO IN STORITVE
Z GRADBENO MEHANIZACIJO

DRAGO KEREC s.p.
Sp. Žerjavci 53, 2230 Lenart

Tel.: 041 650 488

kmetija KOCBEK
Zg. Voličina 28
2232 Voličina
041 856 814KMETIJA KOCBEK

Zg. Voličina 28, 2232 Voličina
041 856 814
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MESO IN MESNI IZDELKI

Stevan Babič
d.o.o.

KLJUČAVNIČARSTVO

Spodnja Voličina 80, 2232 Voličina
tel.: 041 55 88 53
e-pošta: lorber.janko@gmail.com

Janko LORBER s.p.

02 22 843 00 |  www.plinarna-maribor.si

Agro zavarovalna agencija d.o.o.
Titova cesta 63, 2000 Maribor

tel.: 031 393 668, e-pošta: info@aza.si

Trg osvoboditve 16
2230 Lenart

tel. 02 72 06 281
GSM: 041 643 144
www.gostilna29.si

Živinoreja, poljedelstvo Lenart d.o.o.
Šetarova 21

2230 Lenart v Slovenskih goricah

www.zipo.si
info@zipo.si

tel.: 02 720 07 80
fax: 02 720 07 86

SLIKOPLESKARSTVO IN SPLOŠNA GRADBENA DELA

Branko Goričan s. p.
Placar 11 b

2253 Destrnik

tel.: 02 761 00 34
GSM: 041 688 317

branko.gorican@siol.net
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Galerija

Maja Balaj, 4. aLija Kramberger, 2. a Lucija Sivec, 3. a

V novembru 2018 bomo izdali jubilejno 200. številko šolskega glasila Šolarček. Prva številka Šolarčka je izšla decembra 1998. S ponosom poudarja-
mo, da je izdajanje šolskega glasila Šolarček posebnost OŠ Voličina. Šolarček izhaja zadnji šolski dan v mesecu, razen julija in avgusta, ko so počitni-
ce. V šolskem letu izide 10 številk. Brezplačno ga prejmejo vse družine, katerih otroci obiskujejo vrtec oz. šolo, sodelavci in upokojeni delavci šole, 
častni občani Občine Lenart (Alojz Peserl, dr. Elizabeta Muršak, msgr. dr. Franc Kramberger – upokojeni mariborski nadškof, Bogdan Šavli in Mar-
tin Bezgovšek), vsi sponzorji, ustanoviteljica šole – Občina Lenart, Zavod Republike Slovenije za šolstvo OE Maribor in Ministrstvo za izobraževanje, 
znanost in šport. Sponzorje smo k izdajanju Šolarčka prvič povabili v šolskem letu 2000/01. Od tega šolskega leta je glasilo za vse prejemnike brez-
plačno. V šolskem letu 2001/02 ste prvič sodelovali s prostovoljnimi prispevki tudi starši donatorji iz šole. Ob priključitvi enot vrtca k šoli v šolskem 
letu 2004/05 pa sodelujete še starši donatorji iz vrtca. Od šolskega leta 2000/01 do vključno šolskega leta 2018/19 smo v šolskem skladu skupno zbrali 
več kot 178.000,00 € sredstev. V imenu učencev in učiteljev se šola iskreno ter od srca zahvaljuje vsem staršem donatorjem in sponzorjem, ki ste ali 
še sodelujete v zelo uspešni in pomembni zgodbi izdajanja šolskega glasila Šolarček. Ob tej priložnosti se zahvaljujem vsem piscem prispevkov in 
učiteljem mentorjem, ki jih k pisanju vzpodbujate. Posebno zahvalo si zasluži računalničar šole in učitelj, Dani Sajtl, ki Šolarčka oblikuje in pripravi 
za tisk. Po njegovi zaslugi izhaja Šolarček od 52. številke (januar 2004) v e-obliki in je dostopen na spletni strani šole www.os-volicina.si/solarcek.

Pri ustvarjanju glasila sodelujemo: Klara Petek, Nika Pšajd, Neja Hadžiselimović, Dora Egghart, Klara Matjašič, Larisa Roškar, mentorica in lek-
torica: Ksenija Trinko, prepisovanje literarnih strani: Silva Dokl, računalniška postavitev: Dani Sajtl.

OŠ Voličina ima v začetku šolskega leta vpisanih 228 učencev v 11 oddelkih, od tega se 2 učenki izobražujeta na domu. Organizirane imamo 4 sku-
pine podaljšanega bivanja v skupnem obsegu 67 ur na teden. Vrtec v začetku septembra obiskuje 80 otrok, ki so razporejeni v 5 skupin. Strokovni 
delavci se bomo tudi v tem šolskem letu trudili, da bodo dejavnosti in pouk potekali kakovostno. Ravnatelj mag. Anton Goznik.

Tel.: 041 642 596       
www.dekor-halozan.si

REKLAME - TISK trgovine

www.mizarstvo-rajsp.si


